



**Порівняльна таблиця щодо внесення змін до Статуту
Асоціації правників України**

№ з.п.	Чинна редакція	Редакція із пропонуваними змінами
1	<p>1.4. Основними принципами діяльності Асоціації є:</p> <ul style="list-style-type: none">– верховенство права;– законність;– пріоритет суспільних інтересів;– незалежність;– аполітичність;– професіоналізм;– демократичність;– справедливість;– рівноправність членів;– добровільність;– активність;– гласність;– прозорість та відкритість;– публічність;– вільний вибір території діяльності;– відсутність майнового інтересу членів;– самоврядування.	<p>1.4. Основними принципами діяльності Асоціації є:</p> <ul style="list-style-type: none">– верховенство права (правовладдя);– законність;– пріоритет суспільних інтересів;– повага до людських прав та свобод;– незалежність;– аполітичність;– професіоналізм;– демократичність;– справедливість;– рівноправність членів;– добровільність;– активність;– гласність;– прозорість та відкритість;– публічність;– вільний вибір території діяльності;– відсутність майнового інтересу членів;– самоврядування.
2	<p>2.1. Основною метою Асоціації є об'єднання правників для сприяння втіленню в життя принципу верховенства права в державному, суспільному та громадському житті, сприяння розбудові правової держави, сприяння розвитку правосвідомості суб'єктів права та розвитку юридичної професії, задоволення та захист прав та законних інтересів членів Асоціації, а також сприяння їх неформальному спілкуванню.</p>	<p>2.1. Основною метою Асоціації є об'єднання правників для сприяння втіленню в життя принципу верховенства права (правовладдя) в державному, суспільному та громадському житті, розбудови правової держави, захисту людських прав, розвитку правосвідомості у державі і суспільстві, розвитку юридичної професії, задоволення та захисту прав та законних інтересів членів Асоціації, а також сприяння їх неформальному спілкуванню.</p>

ГЕНЕРАЛЬНІ ПАРТНЕРИ

AEQUO @ASTERS AVELLUM LCF

MORIS EVEN MORE 28 SAYENKO KHARENKO Sokolovskiy and Partners VB'

МІЖНАРОДНІ ПАРТНЕРИ

GreenbergTraurig Linklaters WHITE & CASE

ПАРТНЕРИ

EVERLEGAL SLS GROUP

		спілкуванню.
3	2.2. Асоціація створюється з метою провадження культурної, освітньої та наукової діяльності.	2.2. Асоціація також створюється з метою провадження культурної, освітньої та наукової діяльності.
4	2.3.1. сприяння процесу розвитку правової держави в Україні;	2.3.1. розбудова правової держави та правовладдя в Україні ;
5	2.3.2. сприяння гармонізації національного законодавства із законодавством Європейського Союзу та його реформуванню з використанням досвіду розвинених демократичних країн;	2.3.2. гармонізація національного законодавства із законодавством Європейського Союзу та його реформування з використанням досвіду розвинених демократичних країн;
6	Норма відсутня	2.3.3. захист людських прав;
7	Норма відсутня	2.4.17. створює необхідні підрозділи та робочі групи Асоціації з метою реалізації вказаних напрямків діяльності Асоціації, у тому числі Інститут прав людини Асоціації як підрозділ Асоціації, що опікується захистом людських прав.
8	8.7.4. Формою роботи Правничої Асамблеї є засідання. Засідання Правничої Асамблеї скликаються Правлінням два рази на рік (чергові засідання). За рішенням Правління можуть бути скликані позачергові засідання Правничої Асамблеї. Позачергові засідання мають бути невідкладно скликані також на письмову вимогу однієї п'ятої делегатів Правничої Асамблеї, Президента, однієї третьої членів Правління, Ревізійною комісією або не менше однієї десятої членів Асоціації.	8.7.4. Формою роботи Правничої Асамблеї є засідання. Засідання Правничої Асамблеї скликаються Правлінням один раз на рік (чергові засідання). За рішенням Правління можуть бути скликані позачергові засідання Правничої Асамблеї. Позачергові засідання мають бути невідкладно скликані також на письмову вимогу однієї п'ятої делегатів Правничої Асамблеї, Президента, однієї третьої членів Правління, Ревізійною комісією або не менше однієї десятої членів Асоціації.
9	8.7.6. Проект порядку денного чергового засідання Правничої Асамблеї пропонується Правлінням та повідомляється делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та інформативно на сайті Асоціації не менше, ніж за п'ятнадцять днів до дати такого чергового засідання. Проект порядку денного позачергового засідання Правничої Асамблеї пропонується ініціатором скликання позачергового засідання Правничої Асамблеї, та повідомляється делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та	8.7.6. Проект порядку денного чергового засідання Правничої Асамблеї пропонується Правлінням та повідомляється делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та інформативно на сайті Асоціації не менше, ніж за п'ятнадцять днів до дати такого чергового засідання. Матеріали до порядку денного чергового засідання Правничої Асамблеї затверджуються Правлінням та надсилаються делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та розміщуються інформативно на сайті Асоціації не менше, ніж за

	<p>інформативно на сайті Асоціації не менше, ніж за п'ять днів до дати такого позачергового засідання. Остаточний порядок денний затверджується Правничою Асамблеєю на початку її засідання з урахуванням пропозицій Правління або ініціаторів скликання Правничої Асамблеї. Питання, запропоновані до розгляду однією п'ятою делегатів Правничої Асамблеї, Президентом або однією третьою членів Правління, обов'язково включаються до порядку денного чергового або позачергового засідання Правничої Асамблеї.</p>	<p>п'ять днів до дати чергового засідання Правничої Асамблеї.</p> <p>Проект порядку денного позачергового засідання Правничої Асамблеї пропонується ініціатором скликання позачергового засідання Правничої Асамблеї, та повідомляється делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та інформативно на сайті Асоціації не менше, ніж за п'ять днів до дати такого позачергового засідання. Матеріали до порядку денного позачергового засідання Правничої Асамблеї пропонуються ініціатором скликання такого засідання та надсилаються делегатам Правничої Асамблеї шляхом електронного повідомлення та розміщуються інформативно на сайті Асоціації не менше, аніж за два дні до дати позачергового засідання Правничої Асамблеї. Остаточний порядок денний затверджується Правничою Асамблеєю на початку її засідання з урахуванням пропозицій Правління або ініціаторів скликання Правничої Асамблеї. Питання, запропоновані до розгляду однією п'ятою делегатів Правничої Асамблеї, Президентом або однією третьою членів Правління, обов'язково включаються до порядку денного чергового або позачергового засідання Правничої Асамблеї.</p>
10	<p>8.7.7. Засідання Правничої Асамблеї є правомочним, якщо на дату проведення засідання Правничої Асамблеї кількість учасників засідання Правничої Асамблеї складає більше половини делегатів Правничої Асамблеї від загальної кількості обраних делегатів (на дату проведення засідання Правничої Асамблеї) та за умови дотримання порядку скликання Правничої Асамблеї.</p>	<p>8.7.7. Засідання Правничої Асамблеї є правомочним, якщо на дату проведення засідання Правничої Асамблеї кількість учасників засідання Правничої Асамблеї складає більше половини делегатів Правничої Асамблеї від загальної кількості обраних делегатів від відділень та секцій (на дату проведення засідання Правничої Асамблеї) та за умови дотримання порядку скликання Правничої Асамблеї.</p>

11	Норма відсутня	10.6.4. до проведення такого засідання Правничої Асамблеї відповідний член Правління вважається тимчасово відстороненим від посади з тимчасовим призупиненням всіх функцій, прав та обов'язків члена Правління.
12	20. ПЕРЕХІДНІ ПОЛОЖЕННЯ 20.1. Кількісний склад Правління, визначений в п. 10.3 попередньої редакції Статуту, зберігається до проведення виборів нового складу в 2021 році.	Норма вилучена